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MENGETAHUI semua yang cukup melihat, Risalah ini dengan Instrumen Pengangkatan Pribadi, 
yang, berdasarkan Keputusan Presiden Pendidikan untuk Institut Perdamaian, (Instituto Educando 

Para a Paz, Pangeran José Carlos Pereira, Brasil, menikah, Jurnalis lahir di São José do Rio Preto, 
Negara Bagian São Paulo, Federativa do Brasil, pemegang Kartu Identitas RG5.140.083-2 SSP-SP, 

Terdaftar di Kementerian Keuangan Nomor CPF 737.401.958-00, bertempat tinggal dan berdomisili 

di Avenida Paulo Brossard, 1745, Casa 3, Bairro Vassouras 2, CEP 79057 -000, Francisco Morato, 
Negara Bagian São Paulo, Republik Federasi Brasil, mengingat Perjanjian yang ditandatangani 

dengan PROF. DR. (H.C.) M.S.P. A. IANSYAH RECHZA. F.W, PH. D, Maharajá Kutai Mulawarman, 

Pendidikkan Untuk Institut Perdamaian, Kewarganegaraan dan Hak Asasi Manusia, perhatian khusus 
untuk anak-anak - terutama yatim piatu - perempuan dan orang tua, dan semua ketidakadilan 

sosial, seperti kelaparan, kesengsaraan, buta huruf, kekerasan, diskriminasi ras, warna kulit , gender, 
sosial, agama, melawan perdagangan narkoba, penyalahgunaan zat psikoaktif, pedofilia, 

perdagangan manusia, perdagangan organ, dalam aktivisme pedih, berfokus pada inklusi sosial, 

komitmen terhadap 10 Prinsip Agenda Global Pakta Bangsa, 17 SDGs - Millenium Development 
Goals Agenda 30 Perserikatan Bangsa Bangsa, nominasikan PROF. DR. (H.C.) M.S.P. A. IANSYAH 

RECHZA. F.W, PH. D, Maharajá Kutai Mulawarman, Presiden Internasional IEP - Educating for Peace 
Institute, bertujuan untuk memperluas Konvensi yang ditandatangani sebelumnya, dengan 

mempertimbangkan kebutuhan untuk memperluas kesepakatan kita, untuk secara sukarela 

menyebarkan Pendidikan untuk Institut Perdamaian di seluruh dunia, di semua penjuru dunia. Oleh 
karena itu, terhitung sejak tanggal 28 Februari 2019 ini, pada RITUSAN PENUNJUKAN OLEH 

INSTRUMEN SWASTA PROF ini. DR. (H.C.) M.S.P. A. IANSYAH RECHZA. F.W, PH. D, itu berdasarkan 
hukum dan sebenarnya, Presiden Internasional - untuk lima benua dan Oseania, dapat 

menjalankan fungsinya, dalam batas-batas hukum nasional dan internasional, apa pun yang 

diperlukan, untuk pelaksanaan proyek yang ditujukan untuk Pendidikan untuk Institut Perdamaian, 
Kewarganegaraan dan Hak Asasi Manusia, Keadilan Sosial. Tidak ada keuntungan dalam perjanjian 

ini, tetapi kerja sukarela. Dan karena memang benar, saya tanda tangani Hadir sebagai Pendiri dan 
Presiden Instituto Educando Para Paz. 

 

 
Francisco Morato, 28 Februari 2019. 

 

 

 
 

 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
Pendiri dan Presiden Instituto Educando Para a Paz 

 
Penandatangan Badan Akademik Global Compact PERSERIKATAN BANGSA BANGSA untuk Manajemen Bisnis, Pendidikan Teknis 
Gratis,untuk pelatihan dalam Pendidikan untuk Perdamaian dan Dukungan untuk Organisasi Non-Pemerintah, Penerbit Buku, 
Koran dan Majalah, Berkomitmen pada 17 SDG Agenda 30 dan 10 Principles of Global Compact , Pendaftaran Agen Press MTB 
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Tuan-Tuan Yang Terhormat. 

 

Sejak didirikan oleh Kofi Annan, pada Januari 2000, pertama oleh Asosiasi Nasional ANADSH untuk 
Solidaritas dan Pembangunan Ekonomi, Sosial dan Manusia, kemudian oleh INSODES, Lembaga 

Nasional untuk Solidaritas, Ekonomi, Sosial dan Pembangunan Manusia, kedua organisasi 

mengakhiri kegiatan mereka, kami memutuskan, dengan didirikannya Educating for Peace Institute, 
menambah semua kegiatan kami, berfokus pada perang melawan kelaparan, kesengsaraan, buta 

huruf, kekerasan semua jenis kelamin, jumlah dan tingkat. 
 

Juga menentang, perdagangan narkoba, penyalahgunaan zat psikoaktif yang dilarang, terhadap 

intoleransi terkait, xenophobia, kerja paksa untuk anak-anak dan orang dewasa, perdagangan 
manusia dan organ. 

 
Kami mulai pada tahun 2000 dengan penciptaan Global Compact PBB, dengan partisipasi kami 

ditandatangani oleh Sekretaris Jenderal Kofi Annan, dan kemudian, dengan Institut Pendidikan 

untuk Ban Perdamaian Kim Moon dan kemudian, dengan tujuan untuk memperluas prinsip - prinsip 
aktivisme kami, pada tanggal 02 Januari 2015, kami menandatangani Perjanjian dengan Kerajaan 

Kutai Mulawarman, dengan Maharaja Kutai Mulawarman, tempat setelah 14 tahun perjuangan, dan 
Kemudian di teruskan dengan perjanjian di tandatangani pada tanggal 14 Juli 2017 dengan Misi 

Voar em todo o Mundo (Terbang di seluruh Dunia) hingga Perjanjian Prorrogação do acordo de 

Cooperação (Perpanjangan Kerja Sama) pada tanggal 18 Juli 2019 untuk program  sebuah Panti 
Asuhan modern dibuka di beberapa negara oleh Kerajaan Kutai Mulawarman, dengan kapasitas 

untuk menampung 1.000 anak, menurut apa yang diminta, UN COMPACT GLOBAL, AGENDA 30 - 
ODS - TUJUAN UNTUK MILLENNIUM PENGEMBANGAN. 

 

PENDIDIKAN UNTUK PROYEK PERDAMAIAN 
 

Tanpa banyak keriuhan, Maharajá Kutai Mulawarman Dari Muara Kaman Indonesia, sekarang Telah 

Diangkat Presiden Internasional Educating for Peace Institute, pada 28 Februari 2019, mengotori 
tangannya - ia memasukkan ide-ide kami ke dalam proyek-proyeknya dan, pada awal kontrak kami, 

pada 2015, ia mulai meletakkan fondasi untuk mewujudkan impian kami. : melayani anak yatim 
piatu, yang orang tuanya terbunuh, oleh kekerasan perkotaan atau oleh perang sipil dan / atau 

militer, dan juga anak yatim dengan kebutuhan khusus, cacat, krisis Dow, dll. 

 

Wilayah yang dipilih adalah Asia, lebih tepatnya di Kerajaan Kutai Mulawarman, di Indonesia. 

Pekerjaan dimulai, dan pada 14 Juli 2019, Maharaja Kutai Mulawarman membuka Panti Asuhan 
Educapaz Kutai, dengan beberapa anak-anak terlindungi dan tim khusus untuk merawat anak-anak 

yatim ini, dan dalam metrik pedoman UN GLOBAL COMPACT. 

 
MULAI DENGAN MAHARAJA KUTAI MULAWARMAN / INDONESIA 

 
Tidak ada cara untuk memulai dengan Brasil, karena tidak ada dukungan dalam jenis bisnis ini di 

mana Politisi tidak ingin terlibat, berpikir bahwa itu mengubur uang, tidak menghasilkan 

keuntungan politik. Kami belum bisa mengimplementasikan Proyek sebesar ini di Brasil. 
 

Dalam percakapan dengan Maharaja Kutai Mulawarman, masalah yang sama terjadi di seluruh 
dunia, tetapi kami tidak bisa berpaling dari anak-anak yatim. Sudah waktunya untuk bertindak. 
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Kami tidak bisa diam, dan tidak menciptakan cara pencegahan yang efektif terhadap lima 
pelanggaran yang terjadi terhadap anak-anak dan remaja: 

 
1. Eksploitasi seksual anak 

2. Penyalahgunaan zat psikoaktif, seperti alkohol dan obat terlarang, oleh anak jalanan dan remaja. 

3. Anak jalanan dan remaja, 
4. Anak-anak dan remaja hilang atau hilang, 

5. Perhatian khusus pada anak yatim dan anak-anak dengan kebutuhan khusus - cacat - anak 
yatim, dari kedua jenis kelamin 

 

Jadi, kami mengadakan pertemuan virtual, dan, setuju dengan Presiden Internasional Institut 
Educando Para Paz, karena kesulitan di Brasil, di mana tidak ada Kebijakan Publik untuk perawatan 

dan perlindungan anak, langkah awal akan diberikan di Kerajaan Kutai Mulawarman di Indonesia, 
dan itu dilakukan di Setiap Negara. 

 

SASARAN MENCAPAI DAN BAGIAN DARI TUJUAN MASIH MENCAPAI. 
 

Target sekarang bukan hanya Brasil lagi. Ada sebuah rencana di Kerajaan Kutai Mulawarman, untuk 
pelaksanaan Proyek Educating for Peace, awalnya di 50 Negara Asia dan sekitarnya, di mana 

mereka diundang untuk berpartisipasi, dari Proyek Educapaz, yang bertujuan untuk menampung 

50 ribu anak yatim piatu. korban kekerasan perkotaan, perang sipil dan militer. Itu benar-benar sulit, 
butuh 19 tahun untuk melihat Proyek Pendidikan untuk Perdamaian kami berhasil, dan sekarang, 

mimpi menjadi kenyataan, prototipe telah menjadi kenyataan. 

 
Intervensi kami dalam Organisasi Non-Pemerintah dari waktu ke waktu, sekarang langsung, dengan 

prestasi yang dibuat oleh Institut, sekarang Internasional, Pendidikan untuk Perdamaian Dunia. 
 

SEMINAR INTERNASIONAL, DI BRASIL, MEMBERIKAN KEHADIRAN MAHARAJA KUTAI MULAWARMAN 

DAN PARA PRESIDEN NASIONAL DI SETIAP NEGARA. 
 

Persiapan pertama sedang diformat, akan diadakan pada Oktober 2023, Seminar Internasional 
Pertama tentang Pendidikan untuk Perdamaian, di mana kami akan menganalisis apa yang telah 

dicapai, apa yang hilang, dan proyeksi masa depan untuk pencapaian baru, Pendidikan untuk 

Perdamaian. a Para, sebagaimana diusulkan oleh Global Compact PBB, Agenda 30 untuk Tujuan 
Pembangunan Milenium. 

 
Dari Berbagai Negara di Undang dan lebih banyak dari Brazil diundang untuk menghadiri Seminar 

Pendidikan untuk Perdamaian ini. 

 
Hal istimewa bagi kami untuk belajar tentang Proyek Pendidikan Perdamaian kami, yang telah 

dikerjakan oleh Kerajaan Kutai Mulawarman, Indonesia. 

 
Ditanda Tangani Bersama 

Pada Tanggal, 28 Februari 2019. 

 
 
    

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
Pendiri dan Presiden Instituto Educando Para a Paz 

 

 
 

 

Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D 
Presiden International Instituto Educando Para a Paz 
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KOMUNIKASI KETERLIBATAN 

Tindakan:  

 
- COE berisi uraian tentang tindakan praktis yang telah diambil organisasi untuk mempromosikan 

Global Compact dan prinsip-prinsipnya melalui setidaknya satu dari kegiatan berikut. 
 

- Memasukkan prinsip-prinsip Global Compact ke dalam operasi internal dan mengkomunikasikan 

kemajuan sesuai dengan persyaratan COP (wajib). 
 

- Menawarkan pendidikan tentang topik yang terkait dengan Global Compact 
 

- Melakukan penelitian terapan dan kepemimpinan pemikiran dalam kaitannya dengan Global 

Compact. 
 

- Menyebarluaskan prinsip-prinsip Global Compact. 
 

- Memberikan dukungan kepada peserta bisnis Global Compact PBB dalam upaya implementasi 

dan penyebaran keberlanjutan mereka sendiri. 
 

-Kapasitas pinjaman untuk Jaringan Lokal Global Compact dan / atau Kantor Global Compact. 
 

-Tindakan lain untuk mendukung Global Compact dan terlibat dalam inisiatif. 

 

 

 

 
Francisco Morato, 28 Februari 2019. 

 
 

 
 

 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
Pendiri dan Presiden Instituto Educando Para a Paz 
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Pasal 1, Instituto Edocando Para a Paz adalah salah satu penandatangan Perserikatan Bangsa 

Bangsa Global Compact.  
 

Pasal 2, Adopsi ide ini bahwa Perserikatan Bangsa-Bangsa telah memiliki perwakilan tetap di Brasil 

sejak tahun 1947.  
 

Pasal 3, Kehadiran Perserikatan Bangsa Bangsa di setiap negara berbeda-beda sesuai dengan 
tuntutan yang diajukan oleh pemerintah masing-masing di hadapan Organisasi.  

 

Pasal 4, Di Brazil, Sistem Perserikatan Bangsa-Bangsa diwakili oleh badan-badan khusus, dana dan 
program yang melaksanakan kegiatan mereka sesuai dengan mandat khusus mereka.  

 
Pasal 5, Country Team (dikenal dengan singkatannya dalam bahasa Inggris, UNCT) dibentuk oleh 

Perwakilan dari organisasi-organisasi ini, di bawah kepemimpinan Resident Coordinator 

 
Pasal 6, UNCT diketuai oleh Resident Coordinator dan memiliki, di antara fungsi utamanya, misi 

menetapkan strategi, mengkoordinasikan kerja Tim dan berbagi informasi di antara semua 
pesertanya. Penjelasan inisiatif bersama antara berbagai kantor, mengevaluasi pekerjaan 

Perserikatan Bangsa Bangsa di negara tersebut dan mengkoordinasikan tindakan dari berbagai 

kelompok antar lembaga, juga merupakan bagian dari misinya. 
 

Pasal 7, Tujuan utamanya adalah untuk memaksimalkan, secara terkoordinasi, pekerjaan 
Perserikatan Bangsa Bangsa, sehingga Sistem dapat memberikan tanggapan kolektif, koheren dan 

terintegrasi terhadap prioritas dan kebutuhan nasional, dalam kerangka Tujuan Pembangunan 

Berkelanjutan (SDGs) dan komitmen internasional lainnya. 
 

Pasal 8, Bentuk kerja sama dengan Brasil berubah dari satu lembaga menjadi lain, ketika mereka 

berkembang di negara tersebut tugas-tugas yang ditunjukkan oleh mandat masing-masing dan 
bekerja di bidang tertentu.  

 
Pasal 9, Secara umum, badan-badan tersebut bertindak secara terkoordinasi, mengembangkan 

proyek bersama dengan pemerintah - baik di tingkat federal, negara bagian dan kota -, dengan 

inisiatif swasta, lembaga pendidikan, LSM dan masyarakat sipil Brasil, selalu dengan tujuan mencari, 
bersama-sama, solusi untuk mengatasi tantangan dan kesulitan yang ada dalam pembuatan dan 

implementasi agenda bersama yang mendukung pembangunan manusia yang adil. 
 

Pasal 10, Disebut dalam bahasa Inggris, Kerangka Kerja Kemitraan Pembangunan Berkelanjutan 

Persatuan Bangsa-Bangsa, UNSDPF adalah rencana aksi bersama dari badan-badan sistem 
Persatuan Bangsa-Bangsa, dana, program dan entitas untuk setiap negara.  

 
Pasal 11, Ini disusun berdasarkan diagnosis yang disajikan dalam Analisis Negara Bersama (CCA) 

dan menunjukkan bidang aksi strategis Perserikatan Bangsa-Bangsa di tingkat nasional dan upaya 

yang akan dilakukan untuk mengartikulasikan visi yang koheren dan terintegrasi dalam promosi 
pembangunan.  
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Pasal 12, Untuk melihat rencana aksi untuk tahun 2012 hingga 2016, akses dokumen dalam bahasa 
Portugis dengan klik di sini Untuk melihat laporan kinerja periode yang sama, akses dokumen 

tersebut, juga dalam bahasa Portugis, dengan klik di sini.  
 

Pasal 13, Ini menunjukkan tindakan utama dan bidang tindakan Sistem PBB di Brasil selama 

periode lima tahun ini.Untuk melihat rencana aksi untuk tahun 2017 hingga 2021. 
 

Pasal 14, Posisi Sistem Perserikatan Bangsa Bangsa di Brasil Dengan tujuan memberikan kontribusi 
pada pembangunan manusia yang berkelanjutan, pertumbuhan negara dan memerangi 

kemiskinan, Sistem Perserikatan Bangsa-Bangsa di Brasil memiliki misi konstan untuk 

menyelaraskan layanannya dengan kebutuhan yang dinamis, multifaset dan Untuk Sebagai hasil 
dari upaya bersama ini, Perserikatan Bangsa Bangsa Brazil telah menyiapkan artikel teknis tentang 

posisi di bidang pengetahuan yang paling berbeda dan bidang mandat Organisasi di negara 
tersebut. Tujuan dari debat ini bukanlah untuk memberikan solusi segera untuk masalah yang ada; 

tetapi, sebaliknya, untuk mendorong refleksi tentang tantangan masyarakat yang semakin 

heterogen dan kebutuhan akan solusi inovatif untuk tantangan ini.  
 

Pasal 15, Surat Resmi 002 / I Conresso Educapaz / 2020 Kepada Perserikatan Bangsa-Bangsa - 
Global Compact Perserikatan Bangsa Bangsa untuk Perserikatan Bangsa Banga A / C Carlos 

Pereira - Sekretaris Brazil untuk Global Compact, 

 
 Pasal 16, Realisasi Kongres Internasional Pertama untuk Pendidikan untuk Perdamaian, dengan 10 

Prinsip Global Compact, 8 Cara untuk Mengubah Dunia dan Agenda SDG 30. Keunggulan. Kami 

datang untuk Hadir, untuk berkomunikasi, melalui Kantor ini, Organisasi Perserikatan Bangsa 
Bangsa, melalui Pakta Global Brasil, bahwa pada tanggal 23, 24 dan 25 Oktober 2020, Kongres 

Internasional I Pertama tentang Pendidikan untuk Perdamaian, adalah untuk menerapkan Proyek 
Pendidikan untuk Perdamaian kami, dengan penggunaan penuh 10 Prinsip Global Compact, 8 

Prinsip Mengubah Dunia dan 17 SDG - Tujuan Pembangunan Manusia, di sekolah kota, negara 

bagian dan federal di Brasil.  
 

Pasal 17, Oleh karena itu, untuk penjelasan yang lebih baik tentang proyek kami, kami memberi 
tahu Anda bahwa, Rabu, 19 Maret 2020 ini, kami akan mengadakan pertemuan di Dewan Kota São 

Paulo, untuk yang pertama.  

 
Pasal 18, Pertemuan Komite Pengarah untuk Kongres Pertama Pendidikan Untuk Perdamaian, 

yang akan diadakan di Brazil pada tanggal 23, 24 dan 25 Oktober di ibukota São Paulo, dengan 
lokasi acara masih ditentukan. 

 

Pasal 19, Belakangan, Kami Telah merencanakan Mendirikan Panti Asuhan Dengan Kapasitas Untuk 
1.000 Anak Dan Remaja Yatim Piatu Yang akan Beroperasi di beberapa Negara di motori oleh 

Kerajaan Kutai Mulawarman, Indonesia, Yang Akan Dibangun Oleh Presiden Internasional Instituto 
Educando Para a Paz Yaitu Maharaja Kutai Mulawarman Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. 

F.W, Ph.D, Untuk Anak Yatim Yang Orang Tuanya Menjadi Korban Kekerasan, Perang Domestik, 

Perkotaan Dan Sipil Dan Militer, Banyak Dari Mereka Dengan Kebutuhan Neuro-Fisik.  
 

Pasal 20, Yang Mulia Sripaduka Baginda Maharaja Kutai Telah Berkali-Kali Memberikan Santunan 

Kepada Ribuan Anak Yatim di Negaranya Indonesia dan Negara Malaysia, Maka Dari Kongres 
Pendidikan Perdamaian Dunia, Kami Berharap Dapat Dilaksanakan Di Brasil Untuk Tujuan 

Membangun Panti Asuhan Di Brasil, Di Ibukota Paulista - Kami Sudah Mengelolanya Dengan Dewan 
Kota São Paulo, Tempat Kami Akan Mengadakan Pertemuan Untuk Kongres International Instituto 

Educando Para a Paz 

 
Pasal 21, Penunjukan Maharaja Kutai Mulawarman sebagai Presiden Internasional Instituto 

Educando Para a Paz dengan tujuan untuk tindakan yang lebih positif dan inklusif melalui 
Perserikatan Bangsa Bangsa Glogal Compact dan komitmen terhadap 30 Agenda SDG. Sudah 

dibuka di Indonesia, di Kerajaan Kutai Mulawarman. 

 
Pasal 22, Tindakan COE berisi deskripsi tindakan praktis yang telah diambil organisasi untuk 

mempromosikan Global Compact dan prinsip-prinsipnya melalui setidaknya satu dari aktivitas 
berikut. 
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Pasal 23, Gabungkan prinsip Global Compact ke dalam operasi internal dan komunikasikan 

kemajuan mengikuti persyaratan COP (wajib), Memberikan pendidikan tentang topik yang terkait 
dengan Global Compact, Melakukan penelitian terapan dan kepemimpinan pemikiran dalam 

kaitannya dengan Global Compact, Menyebarluaskan prinsip Global Compact, Memberikan 

dukungan kepada peserta bisnis UN Global Compact dalam upaya penerapan dan pengungkapan 
keberlanjutan mereka sendiri, Meminjamkan kapasitas ke Jaringan Lokal Global Compact dan / atau 

Kantor Global Compact, Tindakan lain untuk mendukung Global Compact dan terlibat dengan 
inisiatif. 

 

Pasal 24, Risalah Pengankatan Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D, Sebagai Presiden 
Internasional Instituto Educando Para a Paz oleh Pendiri dan Presiden  José Carlos Pereira, di Brasil, 

untuk mengingat Perjanjian yang ditandatangani sebelumnya pada tahun 2015 dengan Prof. DR. 
(H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D, Selaku Maharaja Kutai Mulawarman, untuk Pendidikan 

untuk Perdamaian Dunia, Kewarganegaraan dan Hak Asasi Manusia, perhatian khusus kepada 

anak-anak - terutama yatim piatu - perempuan dan orang tua, dan semua ketidakadilan sosial, 
seperti kelaparan, kesengsaraan, buta huruf, kekerasan, diskriminasi ras, warna kulit , gender, sosial, 

agama, melawan perdagangan narkoba, penyalahgunaan zat psikoaktif, pedofilia, perdagangan 
manusia, perdagangan organ, dalam aktivisme pedih, berfokus pada inklusi sosial, komitmen 

terhadap 10 Prinsip Agenda Global Pakta Bangsa, 17 SDGs - Millennium Development Goals Agenda 

30 Perserikatan Bangsa-Bangsa. 
 

Pasal 25, Pengankatan Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D, Sebagai Presiden 

Internasional Instituto Educando Para a Paz bertujuan untuk perpanjangan Konvensi 
Ditandatangani sebelumnya, mengingat kebutuhan untuk memperluas perjanjian kami, untuk 

secara sukarela menyebarkan Pendidikan untuk Perdamaian di seluruh dunia, di semua tempat di 
dunia. 

 

Pasal 26, Pengankatan Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D, Sebagai Presiden 
Internasional Instituto Educando Para a Paz, secara hukum dan sebenarnya, Presiden Internasional 

- untuk lima benua dan Oseania, dapat menjalankan fungsinya, dalam batas-batas hukum nasional 
dan internasional, apa pun yang diperlukan, untuk pelaksanaan proyek yang ditujukan untuk 

Pendidikan untuk Perdamaian, Kewarganegaraan dan Hak Asasi Manusia, Keadilan Sosial.  

 
 
 

 

 
Francisco Morato, 28 Februari 2019. 

 

 

 
 

 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
Pendiri dan Presiden Instituto Educando Para a Paz 

 

 

Penandatangan Badan Akademik Global Compact PERSERIKATAN BANGSA BANGSA untuk Manajemen Bisnis, Pendidikan Teknis 
Gratis,untuk pelatihan dalam Pendidikan untuk Perdamaian dan Dukungan untuk Organisasi Non-Pemerintah, Penerbit Buku, 
Koran dan Majalah, Berkomitmen pada 17 SDG Agenda 30 dan 10 Principles of Global Compact , Pendaftaran Agen Press MTB 
0067.500 SP dengan Kantor di : Avenida Paulo Brossard 1745, Bairro Vassouras II, CEP 07957-000. 
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Duli Yang Maha Mulia Sripaduka Baginda 

Berdaulat Agung Maharaja Kutai Mulawarman Prof. DR. 
(H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph. D. Maharaja di 
Kerajaan Kutai Mulawarman Muara Kaman Kukar 
Kaltim Indonesia. 

 
Sosok Tokoh Peraih Medali Penghargaan dari 

Perhimpunan Veteran dan Relawan Misi Perserikatan 
Bangsa Bangsa  I-SUN-VV 2016 atas peranannya dalam 
memberikan mobilisasi dan komunikasi antara lembaga 
International untuk menggerakan pekerja sukarelawan 
di bidang Kemanusiaa dan perdamaian dalam kemelut 
politik di Timur Tengah korban perang ISIS. 
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Pembicara Pada Presentasi Refleksi Wacana Relokasi Ibukota Republik Indonesia 

Dalam Optimalisasi Solusi atau Masalah Pembangunan Nasional di Himpunan Mahasiswa, 
Fakultas Administrasi Pemerintahan, Universitas Islam Malang 2019, Berkiprah Dalam 
Wacana Pemindahan Ibukota Negara Indonesia Kekalimantan Timur Yang Di Dukung Dari 
Sejarah Keberadaan Kerajaan Kutai Mulawarman. 

 
Sebagai Bangsawan Duli Yang Maha Mulia Sripaduka Baginda Berdaulat Agung 

Maharaja Kutai Mulawarman Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. 
menyambut baik pemindahan ibu kota Negara Indonesi ke Kalimantan Timur, khususnya 
ke Kabupaten Penajem Paser Utara dan Kutai Kartanegara.  

 
Melalui Kerajaan Kutai Mulawarman, baik di Kutai Kartanegara maupun Kutai 

Timur, Maharaja Kutai Mulawarman telah memerintahkan para Kepala Adat di Seluruh 
Wilayah Adat Kutai untuk menyambut baik perpindahan Ibukota Negara Kesatuan 
Republik Indonesia. Inilah Perananya Dalam berbakti kepada bangsa dan Negara.   
 

Langkahnya untuk memperkenalkan potensi daerah Pulau Kalimantan yang 
terbentang luas membuat beberapa negara ingin bekerjasama dengan Indonesia dalam 
mengembangkan kelembagaan International Kutai Mulawarman Royal Council (KMRC), 
yang merupakan bentuk persaudaraan antar negara, Indonesia, Malaysia, China, Afrika, dan 
Hong Kong. Rapat kerjasama ini dilaksanakan di Hotel Borobudur Jl. Lapangan Banteng 
Jakarta Pusat sangat lancar, Kamis (23/05/19). Sebagai Sosok pemimpin Internasional 
yang sederhana dan bersahaja Maharaja Di Kerajaan Kutai Mulawarman, yang terkenal 
baik di daerahnya Muara Kaman maupun Kalimantan Timur dan Indonesia bahkan 
Internasional. 300 Organisasi Internasional di bawah bimbingannya mencakup hampir 160 
negara dan merupakan Professor perdamaian dunia.   

 



Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, B.Soc.Sc., M.Res., Ph. D. 

 

Ia lebih mementingkan Komunitas Dunia yang pernah mengalami korban perang 
dan merupakan relawan yang ditaati dan dihormati oleh organisasi lain di tingkat 
Internasional. Dia juga tahun ini adalah 2020 Memimpin 300 organisasi bersamanya untuk 
mengakhiri perang di Yaman dan surat terbuka dikirim ke Perserikatan Bangsa-Bangsa. 

 
Sebagai Tokoh International merupakan Kandidat terkuat perai Nobel Perdamaian 

di Tahun 2020-2021 yang di motori sebuah Universitas Roma yang berbasis di Serbia Yang 
sebelumnya adalah Peraih The Book of Records di Malaysia dan The Book of Records di 
India dan dalam Tahun 2021-2022 di Calonkan untuk menerima The Guinness Book of 

Records.  Sebagai Tokoh Yang Sangat Dekat dengan Anak Yatim di Indonesia Maharaja Kutai 
Mulawarman Hadiri Festival Seni Budaya Dangiang Tarumanegara Kebahagiaan terpancar 
di wajah anak yatim dan duafa. “Harapannya kelak akan menjadi putra putri terbaik 
Indonesia,” kata Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D.   

 
Pada Hari Keputraanya ke 45 Maharaja Kutai Mulawarman dan Sholat Bersama 

Anak Yatim Adalah Hal Yang Selalu Dia Lakukan Sebagai Cintanya kepada Warga Negara 
Indonesia.  Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. Maharaja Kutai 
Mulawarman bersama Pembesar Kerajaan dan Pengurus Kerajaan Kutai Mulawarma 
mengadakan acara Santunan dan Buka Puasa Bersama (Bukber) bersama 1000 Anak Yatim 
dan Dhuafa serta Penyandang Disabilitas,  acara tersebut dilaksanakan di gedung 
pertemuan Masjid Kubah Emas, Depok, Rabu,  22/5. Perannya Dalam Organisasi 
Internasional : Duli Yang Maha Mulia Maharaja Kutai Mulawarman Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. 
Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. dari Kerajaan Kutai Mulawarman [Kerajaan Kutai Martapura 
Muara Kaman], di Republik Indonesia masih aktif menjabat di organisasi antaranya :  
 

1. Kepala Adat Besar Republik Indonesia [LABRI],  
2. Ketua Majelis Kerapatan Agung Nusantara [MKAAN]  
3. Diraja Nusantara (DRN).  
4. Duta Besar Kerajaan & Ketua Dewan Kerajaan Internasional [ICR],  
5. Komisi Kemanusiaan Dunia, Pelindung, Komite Internasional Komisi Kemanusiaan 

Dunia [ICWHC],  
6. President International Instituto Edocando Para a Paz [IEP],  
7. Lembaga Pendidikan Perdamaian Dunia yang berkantor pusat di Negara Brasil dan 

Bekerjasama dengan Perserikatan Bangsa-Bangsa Global Compact. [IEP-MKM-
UNGC], 

8. Penaung Antar Bangsa University of Sabah Innovation Education [PIPS],  
9. Pelindung Internasional Pertumbuhan Nala Duta Nusantara Malaysia [PNNM],  
10. Ambassador of the United Refugee Green Council [URGC],  
11. Presiden Dewan Tertinggi Internasional Forum Internasional untuk Mendukung 

Tujuan Pembangunan Berkelanjutan Perserikatan Bangsa-Bangsa [IFSSDGUN],  
12. Pendiri Pendidikan Perdamaian Dunia Universal [UNWOPE] ,  
13. Pendiri United Society Kutai Mulawarman Kingdom [UNSKMK],  
14. Kepala United World Royal House [UNWRH],  
15. Pendiri United World Institution, Foundation, and Organization [UNWIFO],  
16. Founder Unity World Peace Poets [UNWPP],     
17. Patron Commonwealth Entrepreneurs Club UK [CEC),  
18. Kepala Konfirmasi Misi Perdamaian Dunia dan Akademi Hak Asasi Manusia 

[WPMHRA],  
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19. President International Online Training College [OTC],  

20. Presiden International World Benevolent Commission [WBC],  

21. Professor Kehormatan Universitas Pelita Malaya [UPM],  

22. Guru Akademi Keuangan dan Manajemen ASEAN [AAFM],  

23. Profesor Kehormatan  International University of Studies and Research di Aljazair 

[IUSRA],  

24. Special Life Membership United Nation Association in the Democratic Socialist 

Republic of Sri Lanka [UNA],  

25. Judicial Sector Mate International Arbitration Forum [MATE],  

26. Mayor Jenderal International Police Forum For Indonesia [IPF],  

27. Birland International Representative untuk hubungan luar negeri dengan 

Pemerintah, Organisasi, masyarakat Birland di Luar Negeri dengan Pemerintah, 

Organisasi, dan Komunitas atas nama Birland,  

28. Pelindung Pendidikan Perdamaian Dunia di Setiap Negara [RKM],  

29. Ketua The Royal Knights World Royal Peace Council Union (WRPCU),  

30. Presiden Human Rights & Peace UN Welfare Foundation di Indonesia,  

31. Presiden Tripla Difesa Onlus Accademia Dei Diritti Komisi Internasional Umani 

Keadilan Pidana Italia Di Indonesi, 

32. Global Royal & Ambassador Federation dari World Cultural & ART Socety 

(Singapura),  

33. Dewan Raja di UNGK 

Pengalaman Berorganisasi Dimulai Sejak Remaja dan inilah organisasi yang pernah 
di ikuti antaranya :  

 
1. 1983-1985 Sebagai Ketua SDN 003 Perpustakaan Muara Kaman,  
2. 1984-1987 Ketua Kelompok Denser Vini Vindi Vici Muara Kaman,  
3. 1985-1989, Seksi Pemuda Karang Taruna Muara Kaman Ilir,  
4. 1986-1990 Sekretaris Orkestra Tingkilan Mulawarman Muara Kaman,  
5. 1987-1990 Wakil Ketua Band KTNI Muara Kaman,  
6. 1988-1991 Ketua Sanggar Tari Budaya Pesona Lenggang Muara Kaman,  
7. 1990-1993 Ketua Posyandu Sartika Muara Kaman,  
8. 1992-1994 Ketua Pemodelan Studio Hasenda Samarinda,  
9. 1993-1999 Anggota LPKK Tenggarong,  
10. 1996-2000 Ketua Kerukunan Kesejahteraan Keluarga Mahasiswa Pemuda Muara 

Kaman Tenggarong,  
11. 1997-2001 Ketua Himpunan Pemuda Kreatif Kabupaten Kutai,  
12. 1997-2001 Wakil Ketua YPPA '45 Perwakilan Kalimantan Timur,  
13. Ketua HARPPAKU periode 1998 hingga sekarang.  
14. 1998-2007 Pimpinan Badan Koordinasi Pemuda Golkar, Kabupaten Kutai,  
15. 1998-2000 Wakil Sekretaris IPNU-IPPNU, Kabupaten Kutai,  
16. 1999-2003. Ketua Forum Kerabat Mulawarman Kabupaten Kutai  
17. 1999-2005 Sekretaris PTK Antar Waktu Partai Golkar,  
18. Kepala / Pemangku Adat Besar Muara Kaman, Priode 2001-2013.  
19. Majelis Dipertuan Agung Kerajaan Naladuta Kutai Mulawarman 2001-Sekarang.  
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20. Pendiri Gaputra Kutai Band tahun 2001,  
21. Pendiri Sanggar Tari Eroh sejak tahun 2001,  
22. Pendiri Pemuda Golkar Band Kukar 2001,  
23. Ketua Yayasan Penatua Kaltim, Cabang Kukar Priode 2002-2006.  
24. Ketua Yayasan Penerus Pembina Amanat 45 Cabang Kabupaten Kutai Kartanegara 

2003-2007.  
25. Para Pembina Forum Masyarakat Etnis Cabang Kutai Kartanegara 2004-2008. P 
26. embina Yayasan Kutai Martadipura (Sekolah Menengah Atas Martadipura 

Sedulang).  
27. Pengawas Yayasan Kedang Daya Pratama (TK Kota Bangun Seberang).  
28. Pengawas Yayasan Tebangun Sakti (Sekolah Menengah Pertama Kota Bangun 

Seberang).  
29. Pembina Yayasan Pemuda Kreatif (Kreativitas Pemuda).  
30. Ketua Yayasan Bahana Kumala (Penerbitan Media).  
31. Sekretaris Radio Antar Penduduk Indonesia Wilayah Kukar Periode 2003-2007.  
32. Wakil Sekretaris II Komite Jurnalis Republik Indonesia Cab. Kukar untuk periode 

2004-2009.  
33. Pengurus Perhimpunan Sejarawan Indonesia Cabang Kukar periode 2003-2007.  
34. Ketua MKGR Kec. Priode Muara Kaman 2004-2009.  
35. Ketua Forum Masyarakat Peduli Gerbang Dayaku Periode 2004-2009. K 
36. etua Umum Tiger Club Atletik Kab.Kukar Priode 2003-2007.  
37. Pembina Persatuan Pemuda Kreatif Kabupaten Kukar, 2004-2009.  
38. Penasihat Media Bahana Kumala Priode 2005-2010.  
39. Ketua Forum Kerabat Mulawarman periode 2003-2007.  
40. Ketua Komunitas Rukun Tani dan Nelayan Muara Kaman periode 2003-2007.  
41. Pembiana Koprasi Perian Etam Periode 2003-2007.  
42. Pengawas Koprasi Satuan Desa Teratak untuk periode 2003-2007.  
43. Ketua Koprasi Mulawarman Gedung 2004-2009.  
44. Pembina Pusat Pengembangan Budaya Tari Mulawarman 2004-2009.  
45. Pendiri Sebulu Pemuda Band Work 2004-2009.  
46. Salah satu pendiri band Ma-Kaman 2004-Sekarang Denada.  
47. Pediri Muara Kaman Raf Musik 2004-sekarang.  
48. Towor Band Trustees 2005-2010. Founder Maharaja Band 2006-Sekarang.  
49. Pemilik EO. Multi Pemuda Kukar Tahun 2006-Sekarang.  
50. Dewan Kehormatan Lembaga Adat Agung Kerajaan Batara Gogoh Kahala Kukar 

2007-Sekarang  
51. Ketua Dewan Adat Kaltim 2007-Sekarang.  
52. Seksi Kebudayaan Sempekeat Keroan Kutai 2009-2014.  
53. Kepala Adat Besar Republik Indonesia Periode 2009-Sekarang.  
54. Pendiri EO. Mahakarya Kukar 2009. 
55.  Sekretaris Jenderal Bangsawan Indonesia 2010-Sekarang.  
56. Majelis Himpunan Mahasiswa Kutai Raya 2010-Sekarang.  
57. Majelis Kehormatan Lembaga Adat Agung Cakra Adiningrat, Bekasi, Jawa Barat, 

2010.  
58. Kepala Badan Adat Besar Provinsi Kalimantan Timur periode 2011-2016.  

 



Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, B.Soc.Sc., M.Res., Ph. D. 

 

Keluarga Besar dimasa Kedewasaan dan Wanita Yang Menjadi Istri (Maharatu Kutai 

Mulawarman di Jenangkat 27 Nopember 2007) adalah isteri saat ini DYMM DR. (H.C.) 

Maharatu Srinila Karmila Perkastiawati Dewi,  Ph.D, menikah tahun 2005. Putra dan putri :  

1. DYTM. Maharaja Muda Nala Indra vachrucha Dilaya.  

- Terdaulat Sripaduka Raja - 24 Oktober 2010  

- Terdaulat Maharaja Muda - 27 Desember 2017. 

2.  DYTM. Maharatu Muda Nila Mayang Mulawarni Pertiwi  

3.  DYTM. Maharatu Muda Nila Wazra Fadmi  

 

Sebagai Pewaris Maharaja Kutai Mulawarman melanjutkan warisan Wasiat 

Bedarsarkan Ritual Warisan Kerajaan Kutai Mulawarman Silsilah yang dijelaskan dalam 

Garis Purus Keturunan. Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. Lahir di Muara 

Kaman, 14 Juli 1974. Sosok pemimpin yang memiliki mimpi karena waktu yang ditentukan 

Tuhan. SWT akan menjadikan seseorang pemimpin sejati yang hanya fokus pada nasib 

rakyat yang selama  menderita kemiskinan,  

Hari Bersejarah:  27 Juli 1988 Dikaruniakan Gelar Adat Sri Raja Srinala 

Wangsawarman (Calon Maharaja Muda) Tanggal : 9 September 1999 Rapat Umum Raja 

Muda Srinala Wangsawarman (Maharaja Muda) Putra Mahkota Maharaja Kutai 

Mulawarman Tanggal : 3 September 2001 Bangkit Be-Jenang Ratu Menerima Anugerah 

Gelar Maharaja Srinala Praditha Wangsawarman Sebagai Yang Di Pertuan Agung Maharaja 

di Kerajaan Kutai Mulawarman Dengan gelar Duli Yang Maha Mulia Sripaduka Baginda 

Maharaja Srinala Praditha Wangsawarman yang merupakan Pemimpin Tertinggi Kerajaan 

Kutai Mulawarman Ayah : DYMM Maharaja Srinala Prabu Maskoer Wangsawarman anak 

dari DYMM Mahasuri Srinila Dedong Nilaputri Mayang Sari yang menikah dengan cucu 

Marta Yopok, saudara perempuan Marta Kanan, anak saudara laki-laki Rongge Alias 

Rungkau yang bernama Bone kawin dengan Kerincing,  

Selaku Maharaja Kutai Mulawarman, Generasi ke-39 Maharaja Sri Mulawarman 

Naladewa. Ibu : Seorang wanita pekerja keras, DYMM. DR. (H.C.) Mahasuri Srinila Rakni 

Dewi Gari, Ph.D. Putri Dari : Pangeran Jarongan (Pitung) Gelar Sripaduka Raja Baya Bin 

Pangeran Panji Kuning (Salok) Sripaduka Raja Balarung Keluarga Kerajaan Pangeran 

Perdah (Sripaduka Raja Peradah) Keturunan Maharaja Kutai Mulawarman.  

Para Saudara antara lain:  
1. DYTM. Sripaduka Raja Nalapati Sadeli Wangsawarman,  
2. DYTM. Sripaduka Raja Nalapati Fathul Wansayuda,  
3. DYTM. Sripaduka Ratu Nilaputri Indar Nuraini Saridewi (almarhum),  
4. DYTM. Sripaduka Raja Nalapati Azis (meninggal baru umur 3 bulan), 
5. DYTM. Sripaduka Raja Nalapati Muraini Wangsajaya,  
6. DYTM. Sripaduka Ratu Nilaputri Mirnawati Mayangsari,  
7. DYTM. Sripaduka Raja Ilianyah Fradana Wangsanata.  
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Semua selalu memberikan dukungan dan semangat untuk Mengabdikan Diri untuk 

(NKRI) khususnya untuk negara dan Kerajaan Kutai Mulawarman sebagai Kerajaan 

Nusantara Pertama.  

Riwayat Pendidikan  

1. Ijazah Sekolah Dasar No. 21 PA 000566 Tenggarong 07 Desember 1995. 

2. Ijazah Sekolah Lanjutan Menengah Pertama No. 21 PB 002026 Tenggarong 07 

Desember 1998. 

3. Ijazah Sekolah Menengah Umum No. 26 MUP 0020989 Samarinda 2 Agustus 2000. 

4. Bachelor of Science (B.Sc) Abide University ID#210419556 AU/ME/GEN 14/07/2019.  

5. Bachelor of Science (B.Soc.Sc) International University of Studies and Resarch in Algeria 

SN-00678.20 July 16, 2020. 

6. Master of Research International European Campus University College Certificate No. 

07252 Student ID.IECUC/MRES20/7108 January 28, 2021. 

7. Executive Master Research International European Campus University College 

Certificate No. 07365 Student ID.IECUC/EMBA21/7228 April 08, 2021. 

Penghargaan Gelar Doctor Kehormatan : 

1. Doctor Honoris Causa Em História Aos 18 De Dezembro De 2012, Na Academia De 

Santo Estêvão De Jerusalém Dos Arameus E Dos Auranitas, De Ciências, Letras E Artes 

Como Príncipe D. Ydenir P. Machado.  

 

2. Titolo Honoris Causa Nr 104/2, Prot Is Del 30 Gemale 2013, 11 Gubernur Fordatore 

Prof. Dr. Hc. Acc Mult Datu Francisco Paolo Scarciolia Principe Di Siria E Di Santa 

Anatolia Priheipe. Casa Imperiale Russia Sei Rurikovicle Principe Di Hythera Academia 

Internazionale Umahitaria Opere, 30 gennaio 2013 Stato d'Italia. 

 

3. Titulum Honoris Causa Academicum Histornae Humanitatis Accademia Internasional 

Umanitaria Prof. Dr. Hc. Acc Mult Datu Francesco Paolo Scarciolla Dott Bruno Loperfido 

Principe Di Siria E Di Santa Anatolia Principe Casa Imperiale Rcessa Dei Rurikovicle 

Incard Al Mr Ioa / 1 Dell Abo Doro Dell Accadimia AIUO II, 30 gennaio 2013 Stato 

d'Italia. 

 

4. O Tutilo Honoris Causa Dokter Em Humani Dades Etenez Cientifico Sao Lucas O Medico 

Mantenedera CNPJ 04.Org.365 / 0001-65 O Reitor Academico Renev Cientifico Sua 

Lucas O Medico Organizacoa Academica Hostorica Cultural De Natureza Juridica Levre 

Prof Dr Jose Gomes De Silva Neto Custos Et Prases Brazil Esprito Santo Zi De Julho De 

2013 do Brazil.  

 

5. Diploma Theological Institute Mission Last Trumet Confession of Evangelical Religion 

Application Formulation EMBU DAS ARTES-SP-BRASIL 10 de Agosto de 2013 

reg.1234667890613, 
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6. Honorary Doctorate Degree in Ecclesiastical Christian Philosophy, Signed By REV.DR. 

Geferson C. Barbosa PH.D; D.D Direktor Estadual Do Itmut / MG dan REV. DR. Jorge de 

Jesus Fidelis PH.D; TH.D Presidente / Rektor General Do ITMUT Barbosa.  

 

7. Doctor Honoris Causa Diplomacia e Relacoes Internacionais dari Orthodoxus 

Universitas Ecclesiae Amparado oenferme Deordo La Federal 1053/69 Santa Maria, 

Brasil / RS 18 de Agosto 2013 Dr. Dirceu Falcao Ibaldo, Phd.DD.  

 

8. Defensor do Diploma Perpetuo da Paz Mundial 18 de agosto de 2013 de Academia 

Sinodal de Ciencias Humanisticas do Brazil O Presidente da ARCADIA Academia de 

Ciendas Humanisticas DR. Datu Dirceu Faledo Ibalda, TRD Grdo Duque da Santa Cruz da 

Hipdnen di Santiago Republica Federetive do Brazil.  

 

9. Doutor Honoris Causa Em Humanidades ACAJUPEB 0020 Academia De Juizes De Paz 

Eclesiasticos do Brasil Belford Roxo, 27 de Abril de 2015 Presidente Nacional Prof. Dr. 

Iguanci Luiz de Gouveia Junior Registro de Pessoas Juridicas-Cartrorio do 30 Oficido de 

Justica-RJ-Brasil. 

 

10. Doctor of Philosophy (Ph.D) Degree University of Suddhartha United Nations 

Recognized International University date of Certification 01 May 2015 Chief Executive 

Chancellor Sir eeDr. Siddhartha Ghosh. 

 

11. Doutor Honoris Causa Em Humanidades Academia De Juizes De Paz Eclesiasticos do 

Brasil Belford Roxo, RJ, 26 de Maio Abril de 2015 Presidente Nacional Prof. Dr. Iguanci 

Luiz de Gouveia Junior Registro de Pessoas Juridicas-Cartrorio do 30 Oficido de Justica-

RJ-Brasil. 

 

12. Doctor of Humane Letters  Malsey Hall School of Theology, Oxfrod In Witness Whercof 

Wolsey Hall School of Theology, Oxfrod grants this diploma number 21571 under the 

seal of the Mexican National Caltholic Churchon this 6th day of June 2015. 

 

13. Doctor of Peace Baptista Peace University Registred as I.A.O.M.A in India 9th Day of 

October 2015 

 

14. Doctor of Human Rights & Peace Baptista Peace University Registred as I.A.O.M.A in 

India 30 Day of June 2016 

 

15. Doctor of Philosophy in Alternatibe System of Medicine International Medicina – 

Alternatiba Oriental- Aedical Association I-MOA Affiliated by International Open 

University of Humanity Health Scienee and Peace IOUHHSP Reg. No : MOC/2017/0010 

22 Day of January 2017. 
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16. Doctor Honoris Causa in Philosophy Faculdade de Capelania Civil do Brasil FACACIB 

CNPJ-19.052.336/0001-26 Belford Roxo, RJ, 01 Marco de 2017. 

 

17. Doctor of Philosophy in Logic and Ethics Registration Number CIOU/122/DPLF Charaka 

International Open University Govt of India Reg. No. DRL/BGM/SOR/727/2016-2017 

University Accredited by UN-IGO Systems & ICJ Recognized by US Fedral Police 

Chaplain International Date of Issue 29-Aug-2019. 

 

18. Hononary Doctorate Chauhary Art Trust Sr. No. 541 Dated 30-04-2020 Karnal 

(Haryana) India. 

 

19. Doctor of Excellence Dynamic Peace Rescue Mission International (Peace Keeping & 

Peace Building Academy) & International Operation For Peace and Securty to Activate 

Humanitarian Law For Peace Certificate N. DPIO-222 Date 30/04/2020. 

 

20. Royal Doctor of Human Right WBC endorsed on April 17, 2020 World Benevolent 

Commission. 

 

21. Honorary Doctorate The Global Forum of Amassadors of Peace For the Humanitarian 

Efforts Made in World 2020 

 

22. Doctor Honoris Causa of Humanity National Humanity Global Peace Fedration Date 06 -

05- 2020 Accdance Reg. India. 

 

23. Honorary Doctorate Degree Arab Peace Leagua No. 7/5/2020-9 A.P.L Palestine. 

 

24. Honorary Doctorate The Best Human Right Servants, World Benevolent Comission WBC 

1407.2020.1351. 14 – 07 – 2020. 

 

25. Honorary Doctorate in Philosophy Human Resourcer Peace Institute For Peace and 

Human Rights PI-PHR-17-07-2020. 

 

26. Doctor Honoris Causa Of Human Right and Diplomacy Astrid Academy & Global Peace 

Foundation Given this 17th day of Oct.2020  In Sweden. 
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Penghargaan Gelar Professor Kehormatan : 

27. Professor of Philosophy in Martial Arts Science University of World Martial Arts 

No.108/UWMA Date of Rank-:05-20-2015 Founder & International Director Dr. Mohd 

Javadi Rajibar. 

 

28. Professor Honorio em Paz e Direitos Humanos Instituto Educando Para a Paz Nr-

_0555.2015 Cirado em 14 de Julho de 2015 Presidente e Fundador IEP e Republica 

Fedrative do Brasil. 

 

29. Professor Honorario em Humanidade e Paz Instituto Educando Para a PazvPremiado 

em 25 de Agosto de 2015 Presidente e Fundador IEP e Republica Fedrative do Brasil. 

 

30. Honorary Professor in Philosophy Science Asia University International 2019-AUI-

PROF-HC-190107 Accredited Provider #777265 CPD. 

 

31. Honorary Professor in Philosophy Science University of Pelita Malaya UPM-2019-225. 

 

32. Appointed & Honorary Professor of Philosophy at International University of Studies 

and Research in Algeria Date July 25th, 2020. 

 

33. Hononary Professor on Peace and Human Right 2th September 2020 Generation Light 

International Bible University and Instituto Teologico de Missao a Ultima Trombeta-

ITMUT – Brasil. 

 

34. Professor in Diplomacy, Humanity, Human Rights and Peace Education  

 

35. Professor of Peace and Human Rights World Peace Mission and Human Rights Academy 

Reg-No 0006-1147-1807-2020 Accredited as NGO in United Nations New York, USA 

Date 19/09/2020 CEO Faunder Presiden in Ukraine 

 

36. Professor in Cultural History Research International University of Studies and Research 

in Algeria IUSRA-500 Date 29-01/2021. 

Penghargaan International  

37. Sertifikat Penghargaan Direktur Agama RSG 25 Desember 2012 Ditandatangani Oleh 

Sheikh Mohammed Al Qarni, Arab Saudi.  

 

38. Certificate Of Appreciation RSG Director For Religius Affairs Ditandatangani Sheikh 

Mohammed Al Qarni, 25 Desember 2013, Arab Saudi.  

 



Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, B.Soc.Sc., M.Res., Ph. D. 

 

39. Sertifikat Penghargaan Royal Society Group Pejabat dan Anggota Kehormatan di 

Tandatangani Sheikh Meeshal Fehad Al-Arezi Dari Arab Saudi 25 Desember 2012. 

 

40.  Sertifikat Penghargaan Royal Society Group ditandatangani Yang Mulia Sultan Ampaso 

Umpa Royal Hose Kapatagan Valay tanggal, 25 Desember 2012 bersama Sultan 

Mohammad I Tianero dari Arab Saudi.  

 

41. Certificate Of Appreciation Honorable Royal Society Group Dignateries 25 Desember 

2012, Ditandatangani Oleh Sheik Maeshal Fahad Al Anezi, Arab Saudi.  

 

42. Sertifikat Penghargaan Kehormatan 25 Desember 2012, Dan Hormat Syeikh Jalal 

Mohamad Al Anezi The Royal Society Group Royal Advicer And Protected Arab Saudi.  

 

43. Coorperation Award Royal Society Group Greetings, 25 Desember 2012, Ditandatangani 

Oleh Dr Sultan Muhammad I Tianero Prince Of Antioch Medal Awards, Arab Saudi.  

 

44. Sertifikat Penghargaan Kerajaan Lembah Kapatagan, 3 Januari 2013, Yang Mulia Sultan 

Ali Ampaso Umpa Arab Saudi.  

 

45. Certificate Of Honor World Niyuddha Foundation Institude Disutradarai Oleh Dev 

Nagari, India, Ditandatangani Oleh Nresdrashivastava Niyudd Nacharya 14 Oktober 

2013.  

 

46. Sertifikat Keanggotaan Seumur Hidup Instansi Diarahkan oleh Niyuddha Sport 

Federation dan World Niyuddha Federation India, Ditandatangani Oleh 

Nresdrashivastava Niyudd Nacharya 14 Oktober 2013.  

 

47. Certificate Of Keanggotaan Sebuah Institude Niyuddha Adalah Bela Diri Kuno Dan 

Tradisional Dari India Kuno Dan Itu Adalah Asal Dari Semua Jenis Martial Mart Dunia 

Federasi Niyuddha India, Ditandatangani Oleh Nresdrashivastava Niyudd Nacharya 14 

Oktober 2013.  

 

48. Mamber Ordo Ortodoks Saint Barbara Ukrainae No 203, 10 Agustus 2013 

Ditandatangani Oleh Uskup Taras.  
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Penghargaan Gelar Bangsawan dan Bintang Jasa International 

49. Gelar Pangkat Titel Dan Kehormatan Komandan Ksatria Di Sabrireign Orde Independen 

Raja Richard Lion Heart Of Jerusalem Anno 1999 diberikan Di Tahun Nour God 2006, 

Duke George Richards Sabrireign Yang Mulia Chandhelor Dan Prince Grand Master.  

 

50. Bintang Tanda Jasa  Medalha Leao De Juda, devidamente oficiallizada atraves do 

Decreto 57.485 de 03  de Novembro de 2011 ( Diario Oficial do Estado de Sao Paulo de 

04.11.11 ) no grau de COMENDADOR com todos os direitos, honras e deveres 

pertinentes. Dado e passado aos 5 de dezembro de 2012aD sob a registro no livro 

competente de no 01, fls. 30. 

 

51. Gelar Knight Grand Cross of Justice, of the Holy Roman Empire,  Conferring him all the 

rights Duties and benefits of this Title IMPERIAL HOUSE AERTRIJCKE 

COMNENEPALAIOLOGOS Prince Alexander Comnene Palaiologos Maia Cruz Grand 

Master,de Jure. 

 

52. Bintang Tanda Jasa Bund Ehemaliger 55er Infanterie-Regiment ,,Graf Bullow von 

dennewitz’’(6. Westfalisches) Nr. 55 ( gegrundet 1860 ) und seiner Nachfolgeeinheiten 

sowie Traditionstrager in Schaumburg-Lippe 55er Ehrenzeichen Fur Verdienste um die 

Traditionpflege verliehen Schaumburg 30.12.2012 

 

53. Gelar Royal Commander of Kutai in witness where of we have hereunto set our hand 

this 6th day of January in the year Two Thousand and Thirteen. 

 

54. Gelar Knight Grand Cross Imperial Order of the Golden Eagle of Constantinople 27th 

January,2013. 

 

55. Bintang Tanda Jasa Soberana Orden Templaria de San Jose Por su labor altruista en bien 

de la humanidad Dado en San Jose de Costa Rica, a los 25 dias del mes de Julio del ano 

2013, bajo el Numero de Registro 70 – 2013. 

 

56. Gelar Knight Grand Cross Imperial Order Of The Golden Eagle Of Constantinople 27 

Januari 2013.  

 

57. Gelar Dato’ Paduka Di Raja ( D.K.O.N. ) Adat dan Istiadat orang kaya Seri Maharaja 

Merah Dato’ Undang wilayah Naning ke 21 bersama Lembaga Adat Malaka 00155 

Dikurniakan pada 15 November 2014. 

 

58. Bintang Tanda Jasa Setia Berjasa Persatuaan Bekas Pasukan Keselamatan Negara 

Malaysia Kategori Kebajikan Kebudayaan 5hb Disember 2016. 
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59. Anugerah Kehormat Diraja Lembaga Kesedaran Pencegahan Jenayah Malaysia di Negeri 

Selangor Darul Ehsan 28/10/2015. 

 

60. Bintang Anugerah Khidmat Dedikasi Kelas Pertama Pasukan Tindakan Cemas Malaysia 

Pada 6hb November 2015 ( Gajet Nomor 0617750 ). 

 

61. Gelar Kebesaran Diraja Tuan Diraja Seri Perkasa Utama Darjah Kapita Mamancanegara 

Nomor 87589/WD/KP/KPMR/ Gelar Kepangeranan Agung Kapita Mamanca Negara 

Kepangeranan Adat Diraja nusantara 2019 

 

62. Anugerah Penasihat Kehormat Diraja Nusantara ( PLK Malaysia : PTM 021 11 

23122015 Pertumbuhan Perpaduan Landasan keamanan Sejagat Malaysia 2015. 

 

63. Gelar Karaeng Sagala Kerabat Utama Diraja Kerajaan Ara Bumi Panrita Lopi Bulukumba 

Sulawesi Selatan Takzim Berdaulat 20 November 2018 Wareko Naseng Karaeng Ara. 

 

64. Gelar Tavola Knight of Education for Peace Educating For Peace Institute Francisco 

Morato,January 20,2018 – State of Sao Paulo Federative Republic Of Brazil 

 

65. Gelar Bangsawan Balan Tempau Paren Batu Liau Bulan Paren Kelunan Kaq Usun Tanaq 

Langit Megan Ketetapan Hukum Makamah Hakim Dayak Nasional Nomor : 

001.KH/MHADI/XI/2019 Dengan arti Maharaja Bagaikan Batu Hitam Paling 

Keras,Tidak Gampang Di Belah,Dihancurkan dan Bila Pukul Mengeluarkan Percikan 

Api,Tidak Lekang Dimakan Jaman Raja Manusia Di Jagat Raya Ini. 

 

66. Gelar Bangsawan Karaeng Matunru Daeng i Raja Tanda Kehormatan Kerajaan 

Polongbangkeng Takzim Berdaulat, 28 September 2018 Kerajaan Polongbangkeng. 

 

67. Gelar Grao Prior para a Asia Ordem dos Cabaleiros da Graca de Cristo 

Curitiba/PR.Brasil 30 de Janeiro de 2016 no ano da  Gracha do  Senhor Jesus Cristo. 

 

68. Gelar Governor General & Prince of Peace Southeast Asia Royal Kingdom of Sarkar 

Dynasty Accredited by Gov of Commonwealth & ICJ Given this 8th July 2016. 

 

69. Gelar Principe da Soberana Casa Real Dias Dabo e Passabo em Boiania,Boias,Brasil,em 

22 de Julho de 2016 Ano da Graca do Senhor Jesus Cristo. 

 

70. Gelar Prince Of Royal House Ribezzi De Bourbon Imperial And Royal House Ribezzi De 

Bourbon Lothringen Of Magri Von Habsbrug-Capetian & Rudolf von Habsbrug I 

H.R.R.Bloodlines Royal Decret/Patent No. 58/ of the 23rd/March/2018, Bad 

Nauheim(D) 
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71. Gelar Cabaliere di Gran Croce  Ordine Dinastico della Corona della Transnistria D’ 

Occidente Decreto nr.16/1-2018 Dalla Sede Magistrale, 27 Marzo 2018. 

72. Gelar Cabaliere di Gran Croce  Serenissimo Ordine  Nobiliare dei Cabaliere di Malta e 

Clicia Independente e Patronale Decreto nr. 122/1-2018 Dalla Sede Magistrale, 

27/03/2018. 

73. Ambossador of Peace in Asia OMDDH Organizacao mundial dos Defensores dos Direitos 

humanos World Organization of Human Rights Defenders Belford Roxo, RJ, 27 de Junho 

de 2016. 

74. Doutor Honoris Causa em Humanidades OMDDH Organizacao Mundial dos Defensores 

dos Direitos humanos Belford Roxo, RJ, 27 de Junho de 2016. 

75. Gelar Principe di Ialomita transnissibilo in linia maschile che femminile in perpetuo. 

Dato dalla Nostra Residenza nel giorno 15 del mese di ottobre del ano’ del signore 2015 

Principato di Valacchia. 

 

76. Gelar Cabaler Mare Ofiter al ordinului nostrum. Ordinul Suberan al Cabalerilor Stantului 

Andrei Marele Priorat al Valahiei Drept pentru care aplicam semnatura nostra astazi, 05 

Octombrie 2015. 

 

77. Penghargaan Reconhecimento de Hobreza Ordem da Casa dos nobres CNPJ 

16803143000171 mantenedora Sao Paulo/SP-Brasil 13 de Agosto de 2019 no ano da 

Graca. 

 

78. Penghargaan Condecoration Oro Puro POETAS INTERGALACTICOS Ecuador, 14 de 

febrero del 2021 

 

79. Bintang Kehormatan Ordine Della Grace D’ore Papa Clemente XI Albani Titana Albania, 

17 Januari 2013, Presidente Della Foundation Cov Dott Zef Bushati, Titana Albania.  

Tantangan di awal mengabdi kepada Warisan Leluhur Maharaja Kutai Mulawarman 

tentunya banyak tantangan datang dari mereka yang tidak menyukai kemunculan kembali 

Kerajaan Kutai Mulawarman yang telah musnah dari sejarah lebih dari 100 tahun namun 

tidak membuat kita lemah tapi kuat karena tidak ada yang akan mengubah Kehendak 

Tuhan. 

Kerajaan Kutai Mulawarman memang ada tetapi hanya sebagian besar saja yang 

tidak tahu karena kerabatnya merupakan ritual sakral bagi setiap keluarga seperti Aer, 

Bedudus, Pelas Tahun, Pelas Tanah, Pelas dan memang menggunakan mantra dalam 

mantra memang purus. Masih ada hukum kerajaan yang masih dipegang dan diakui dalam 

keluarga seperti Keluarga Nala, Wangsa, Perana, Martha, Wira, Mas, Pati, dll. 

Bagaimanapun kendala tersebut harus bersabar. Tidak Sombong dan Selalu Menghargai 
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segala hadiah dan menjadikan karya bermanfaat bagi Kepentingan Bersama yang 

membangun Kebaikan dan Bangsa. Karena ada 4 karakter Maharaja : 1. Bersipat Ayah, 2. 

Bersipat Ibu, 3. Bersipat Guru , 4. Bersipat Satria, maka, Dan 4 siapat bersatu akan menjadi 

kekuatan yang ampuh untuk menangani dengan segala hal. Resiko yang telah diambil 

untuk mengatasi kendala tentunya mengorbankan waktu dan mengorbankan harta benda 

pribadi untuk kepentingan Kerajaan Kutai Mulawarman.  

Setiap peristiwa yang membentuk karakter seorang raja semakin kuat: Perjalanan 

Spiritual, Ritual dan Sakral dan Ceremonial Merupakan Perestiwa yang dapat membentuk 

karakter yang baik melalui aktivitas dimanapun kita dapat bersentuhan dengan hubungan 

Cinta, Tuhan, Tanah, Air, Luar Angkasa dan Semesta.  

Al Qu'ran Nur Qarim, adalah pedoman Jika di Hina tidak harus dibalas, perlakukan 

musuh sebagai manusia agar ia bisa memanusiakan dirinya sehingga ia mengubah gaya 

hidupnya sebelum dan sesudahnya. Maharaja Kutai Mulawarman harus mengetahui dan 

mempelajari isi Kalpa (Hukum Kerajaan Kutai Mulawarman) yang berhubungan dengan 9 

Kalpa Kerajaan Kutai Mulawarman dan tidak berbuat apa-apa tanpa Nilai Kalpa. Tidak ada 

dampak psikologis bagi istri dan anak-anaknya setelah menjadi maharaja, karena 

keikhlasan dalam segala hal berjalan seiring waktu akan indah bagi masyarakat.  

Ketika masa-masa sulit, selalu ada dorongan dan dukungan dari Keluarga, Kerabat 

dan seluruh Anggota Keluarga Kerajaan Kutai Mulawarman dan teman-teman Kerajaan. 

Pengaruh terbesar dari Maharatu Agung dan Ibu Suri Agung yang memberikan lebih 

banyak Keteduhan dan Kehangatan pada Jiwa, Visi dan Misi berharap Membangun 

Karakter Bangsa yang Unggul dan Bangsa Yang Kuat dengan Mendamaikan Dunia. 

 

DICATAT DALAM RIWAYAT HIDUP SEBAGAI PRESIDEN INTERNASIONAL 

INSTITUTO EDUCANDO PARA A PAZ 
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Engajamento com Convenio Firmado com Maharajá de Kutai Mulawarman 
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 Sertifikat komitmen dikirimkan kepada Prof. DR. (H.c.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. 
F.W, Ph.D Maharaja di Kerajaan Kutai Mulawarman sebagai penyelenggara Pendidikan  
Perdamaian Internasional dan diangkat sebagai Professor Informal Pendidikan 
Perdamaian Instituto Educando Para a Paz. 
 
 Dalam tugas ini, Presiden Internasional untuk Pendidikan Perdamaian memiliki 
hak untuk menandatangani dokumen penting atas nama Instituto Educando Para a Paz 
dan memiliki hak untuk memberikan penilaian khusus kepada orang-orang yang dianggap 
telah berkontribusi dalam bidang budaya, perdamaian dan kemanusiaan.  
 
 Dengan demikian, surat ini diberikan sebagai sertifikat penunjukan sebagai 
Professor Informal dan memegang pos mengajar dan penguji di bidang budaya, 
kemanusiaan dan perdamaian. 

Dikeluarkan Pada 9 Maret 2020 
Presiden dan Pendiri Pendididikan Perdamaian 

Instituto Educando Para a Paz 
 

 
 
 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
 
 
 
 

 
 
 

 
Informações pelo  

Email educopaz@gmail.com 
 

Penandatangan Badan Akademik Global Compact PERSERIKATAN BANGSA BANGSA untuk Manajemen Bisnis, Pendidikan Teknis 
Gratis,untuk pelatihan dalam Pendidikan untuk Perdamaian dan Dukungan untuk Organisasi Non-Pemerintah, Penerbit Buku, 
Koran dan Majalah, Berkomitmen pada 17 SDG Agenda 30 dan 10 Principles of Global Compact , Pendaftaran Agen Press MTB 
0067.500 SP dengan Kantor di : Avenida Paulo Brossard 1745, Bairro Vassouras II, CEP 07957-000. 
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Nomor : 0512.1303.2019 
 

Pasal 1, PRESIDEN INTERNASIONAL kami adalah Maharaja KUTAI MULAWARMAN, bekerja sama 
dengan INSTITUTO EDUCANDO PARA A PAZ, sejak 29 Agustus 2015, yang dibentuk oleh 
orang-orang yang memiliki integritas moral yang sempurna. 

 
Pasal 2, Sejak berlakunya keputusan ini, korespondensi dan sertifikat hanya diterbitkan oleh 

Kerajaan KUTAI MULAWARMAN, sebagai markas internasional dari President Instituto 
Educando Para a Paz. 

 
 Catatan : Semua masalah di luar Brasil harus ditangani di kantor pusat kami di Kerajaan 
KUTAI MULAWARMAN, dengan Departemen Hubungan Internasional diangkat dan tetapkan oleh 
Presiden Internasional kami Maharaja KUTAI MULAWARMAN.  

 
 SEGERA, Presiden Internasional kami, Maharaja KUTAI MULAWARMAN, akan memberi 
kami seluruh Dewan Internasional dari INSTITUTO EDUCANDO PARA A PAZ, Kami akan terus 
memberi Anda informasi tentang semuanya.  

 
 Anda sekarang dapat menghubungi Dewan Internasional tentang Program Pendidikan 
Internasional untuk Perdamaian pada Setiap Tahun. Temukan PENDIDIKAN UNTUK PERDAMAIAN.  

 
 Bicaralah dengan Presiden INTERNASIONAL kami. 

 
Dikeluarkan Pada 9 Maret 2020 

Presiden dan Pendiri Pendididikan Perdamaian 
Instituto Educando Para a Paz 

 

 
 
 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
 
 
 

 
 
 

 
Informações pelo  

Email educopaz@gmail.com 
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Gratis,untuk pelatihan dalam Pendidikan untuk Perdamaian dan Dukungan untuk Organisasi Non-Pemerintah, Penerbit Buku, 
Koran dan Majalah, Berkomitmen pada 17 SDG Agenda 30 dan 10 Principles of Global Compact , Pendaftaran Agen Press MTB 
0067.500 SP dengan Kantor di : Avenida Paulo Brossard 1745, Bairro Vassouras II, CEP 07957-000. 

mailto:educopaz@gmail.com


Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, B.Soc.Sc., M.Res., Ph. D. 

 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

INSTITUTO EDUCANDO PARA A PAZ 
CNPJ. 21.283.103/0001-86 

NIRE : 35-8-1289459-5/ CNAE : 85.99-6/04 
 

 
 

 
Saudara-saudara yang terkasih 

 

Mulai tanggal ini, Selasa, 10 Maret, 2020, 16:45, Institut Educando Para Paz, Organisasi 
Akademik Sektor Ketiga, menentukan - mengenai pemberian Sertifikat Kehormatan, semua 

permintaan harus diajukan kepada Yang Mulia. Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D.  

 
Presiden Internasional Educating for Peace Institute dalam menjalankan kekuasaan 

penuhnya - dalam hukum dan fakta - di mana ia akan memerintah kekuatannya, berdasarkan 
prinsip-prinsip Pertahanan Hak Kewarganegaraan, Manusia dan perawatan khusus untuk anak 

yatim piatu, korban kekerasan domestik dan perkotaan dan perang sipil dan militer. 

 

Pasal 1, Sertifikat hanya akan diberikan kepada orang-orang yang berkomitmen pada Tujuan 

Pembangunan Milenium, dan yang secara aktif berkolaborasi dengan Proyek Educating for 

Peace, Panti Asuhan Educapaz Brasil / Kerajaan Kutai Mulawarmam. 

Pasal 2, Di area Internasional, hanya Yang Mulia Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. 

yang akan dapat menerbitkan sertifikat kepada pemohon, dengan ketentuan bahwa dia 

mematuhi kewajiban aksesori. 

Pasal 3, Di Brasil, Presiden dan Pendiri Institut Educando Para Paz akan menunjukkan kepada Yang 

Mulia Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D. nama-nama yang akan 

didedikasikan dan atau disertifikasi di Brasil, Presidensi Nasional IEP.  

Pasal 4, Secara keseluruhan ada biaya operasi yang harus ditanggung, seperti mengirim sertifikat 

melalui korespondensi nasional dan internasional, biaya pembuatan sertifikat dan biaya 

operasional lainnya, seperti air, listrik, pembayaran karyawan, dll. Nilai-nilai yang dihitung dari 

biaya sertifikat, acara dan lebih banyak akan diprioritaskan di antara mereka yang lulus dan 

akan berpartisipasi dalam acara tersebut.  

Pasal 5, Semua dana yang terkumpul akan diarahkan ke Panti Asuhan kami Instituto Educando Para 

Paz di Kerajaan Kutai Mulawarman, dan disimpan di Departemen Keuangan Panti Asuhan, 

sebagai kontribusi untuk pemeliharaan dan perluasan Layanan Sosial.  

Pasal 6, Tidak ada lagi Sertifikat yang akan diberikan kepada mereka yang tidak berkomitmen pada 

karya kebajikan kita, persatuan, persaudaraan, solidaritas dan perhatian pada anak-anak 

yatim. 

Pasal 7, Seluruh pergerakan finansial akan dikendalikan oleh Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah 

Rechza. F.W, Ph.D.  di perbendaharan panti asuhan. 

Pasal 8, Yang Mulia Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D.  memiliki kekuatan otoritas 

penuh untuk memveto aplikasi untuk sertifikat, yang tidak memiliki alasan hukum. 
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Pasal 9, Yang Mulia Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. F.W, Ph.D.  dengan karakternya sendiri, 

memiliki kekuatan untuk mengenali organisasi lain untuk pekerjaan sosial yang mereka 

lakukan, untuk menandatangani Instituto Educando Para a Paz, mengelola dengan semua 

kekuatan yang ditugaskan kepadanya di Dewan Instituto Educando Para a Paz. 

Penutup, Kepribadian di luar Brasil dan benua Amerika Selatan tidak lagi mengirim permintaan 

Sertifikat kepada Pendiri dan Presiden Educating for Peace Institute. Mereka di 4 benua dan 

Oseania lainnya, harus menghubungi Yang Mulia Prof. DR. (H.C.) M.S.P. A. Iansyah Rechza. 

F.W, Ph.D.   

Harap Jadikan Ini Undang-Undang. 

 

Mulai tanggal ini, 

Selasa, 10 Maret 2020, 

16:45 
 

Presiden dan Pendiri Pendididikan Perdamaian 
Instituto Educando Para a Paz 

 

 
 
 

Prof. Dr. Pangeran José Carlos Pereira, Ph.D 
 
 
 

 
 
 

 
Informações pelo  

Email educopaz@gmail.com 
 

 

Penandatangan Badan Akademik Global Compact PERSERIKATAN BANGSA BANGSA untuk Manajemen Bisnis, Pendidikan Teknis 
Gratis,untuk pelatihan dalam Pendidikan untuk Perdamaian dan Dukungan untuk Organisasi Non-Pemerintah, Penerbit Buku, 
Koran dan Majalah, Berkomitmen pada 17 SDG Agenda 30 dan 10 Principles of Global Compact , Pendaftaran Agen Press MTB 
0067.500 SP dengan Kantor di : Avenida Paulo Brossard 1745, Bairro Vassouras II, CEP 07957-000. 
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